

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 22 ОКТ 38 8

Москва

Газета №

## 346 НАКАНУНЕ 40-летнего юбилея МХАТ СССР им. Горького

27 октября 1938 года исполняется 40-летие Московского ордена Ленина Художественного Академического театра Союза ССР им. М. Горького.

В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель председателя Всесоюзного Комитета по делам искусств М. Б. Храпченко сказал:

— 40-летний юбилей Художественного театра — крупное событие в театрально-культурной жизни Советского Союза.

Пройдя сложный и трудный путь, МХАТ за годы советской власти в результате неустанныго внимания партии и правительства стал ведущим советским театром, показывающим образцы театрального искусства. МХАТ имеет большие заслуги в развитии советской художественной культуры.

Юбилей МХАТ будет проведен с широким привлечением театральной общественности.

В Москву приглашены делегации ведущих драматических театров нашей страны (Ленинграда, Киева, Тбилиси, Баку, Ташкента, Алма-Ата, Минска, Саратова, Воронежа, Харькова и других городов).

В крупнейших театрах Советского Союза состоятся торжественные собрания и вечера, посвященные юбилею.

Намечаются творческие встречи мастеров МХАТ с участниками художественной самодеятельности столицы, студентами Государственного института театрального искусства им. Луначарского и т. д.

Издательство «Искусство» выпустит два сборника, посвященных 40-летию пути театра и его деятелям. Организуются радиопередачи и трансляции юбилейных спектаклей. Предполагается выпустить специальный кинофильм.

В юбилейные дни будут показаны две премьеры: «Горе от ума» А. Грибоедова и «Достигаев и др.» М. Горького. В этих спектаклях будут заняты актеры трех поколений Художественного театра.

День юбилея — 27-е октября — отмечается торжественным заседанием в здании театра.